
Nærum Tennisklub, lørdag den 09 marts 2024

REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING FOR NÆRUM TENNISKLUB

Afholdt lørdag d. 9. marts 2024

Der var 25 fremmødte, stemmeberettigede medlemmer.

Dagsorden ifølge vedtægterne:

1. Valg af dirigent

2. Bestyrelses beretning

3. Aflæggelse af det reviderede regnskab

4. Fremlæggelse af forslag til budget, herunder fastlæggelse af kontingenter

5. Behandling af indkomne forslag

6. Valg af formand (ulige år): Ernst Genckel er på valg og villig til valg frem til GF 2025

7. Valg af kasserer (lige år): Eskil Bruun er på valg og villig til genvalg

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer: Ditte Smith er på valg og villig til genvalg

Lilian Holm er på valg og villig til genvalg, Iben Borbye Redfern er på valg og villig til
genvalg

9. Valg af suppleant til bestyrelsen: Bestyrelsen foreslår Niels Elers Koch

10.Valg af revisor: Arne Holm er villig til genvalg

11. Valg af revisor suppleant: Alice Malcolm er villig til genvalg

12.Eventuelt

Indkaldelse til generalforsamlingen var udsendt mandag d. 19. februar, sammen med
regnskab, forslag til vedtægtsændringer og kontingent for 2024/2025.

Regnskab og forslag til vedtægtsændringer og kontingent for sæsonen 2024/205 var lagt til
gennemsyn på klubbens hjemmeside under ”sidste nyt” tirsdag d. 20. februar 2024.
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Punkt 1. Valg af dirigent

Formanden Ernst Genckel bød velkommen og foreslog Torben Olesen som dirigent. Valget
blev godkendt. Mette Nørgaard var referent.

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og beslutningsdygtig
i henhold til vedtægternes bestemmelser.

Punkt 2. Bestyrelsens Beretning

Formanden Ernst Genckel gennemgik i hovedpunkter bestyrelsens beretning.

Der var følgende kommentarer/spørgsmål til beretningen:

● Inger Marie Bernhoft havde spørgsmål vedrørende alderssammensætning på de
nye medlemmer. Iben Borbye Redfern (IBF) svarede at de nye medlemmer er
mellem 40-60 år. Der er ikke kommet flere juniorer. De nye medlemmer er glade for
klubben, hvilket også kan tilskrives vores træner Johan Stampe. Nye medlemmer
kommer fra andre klubber. IBR pointerede, at vi skal styrke optaget af juniorer.
Kassereren Eskil Bruun fremhævede, at stabilitet vedrørende træning er vigtig for
medlemstallet.

● Henrik Hänschell spurgte, om man ved naboklub medlemskab (Vedbæk, Trørød og
Holte tennisklubber) betaler indskud - det gør man ikke. Hans Jessen spurgte om
”dobbelt medlemskab” (egen klub plus naboklub medlemskab i NT) ikke var blevet
ophævet. Den tidligere formand (Douglas Malcolm) oplyste, at et forslag herom var
til afstemning for 2 år siden, men blev stemt ned af medlemmerne. Derfor har vi
stadig naboklub medlemskab for de 3 ovennævnte klubber.

● Der blev spurgt, om vi har ”farvel og tak samtaler” med medlemmer, der melder sig
ud - det har vi ikke. Hans Jessen, der er formand for motionsholdet - nævnte at der
har været problemer med at få baner til turnerings afvikling tirsdag aften og håbede
at det ikke ville være tilfældet i den kommende udendørs sæson. Bestyrelsen bad
holdledere om at give besked om hjemmekampe, så snart programmet forelå.

3. Aflæggelse af det reviderede regnskab

1. Kassereren Eskil Bruun (EB): Regnskabet for 2023 udviser et overskud på 77.000
kr. Egenkapitalen vokser tilsvarende. Indtægterne steg 17% bl.a. på grund af øget
tennis træning. WannaSport spiller på vores baner og gav en indtægt på 10.000 kr. i
2023. REMA1000 sponsorerer NT. Selvom der er kommet 45 nye spillere, er der en
nedgang i medlemstallet, især for juniorer. Kontingentindtægten er faldet med
20.000 kr. Dette opvejes af øgede trænings indtægter og indtægter fra camps.
Øvrige udgifter er stort set uændret. Ukraine dagene er gennemført med succes
-det løb rundt takket være tilskud. Overskuddet på 77.000 kr. kan betegnes som
tilfredsstillende. Aktiver er bankbeholdningen.
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Kommentarer:

● Henrik Hänschell: Tilskud fra kommunen er steget 100%, hvad skyldes det?
Kassereren: Tilskud i 2023 er det normale niveau. Forskellen skyldes en korrektion
fra tidligere år.

● Poul Nielsen nævnte, at det koster ca. 200.000 kr.at renovere én bane. Han anslog
at banerne kan holde nogle år endnu, men der kommer en stor udgift til renovering
engang i fremtiden.

● Douglas Malcolm spurgte, om der er Ukrainere der er blevet medlemmer af
klubben. Kassereren svarede, at det vil man først kunne se for den kommende
sæson.

● Henrik Hänschell spurgte, om der er afsat penge til fejring af 90-års jubilæet. Hertil
blev svaret, at det har vi penge til.

● Hans Jessen gjorde opmærksom på, at når man renoverer baner, kunne man
opsamle vand fra banerne via dræn, genbruge det og dermed reducere vand
udgiften.

● Alice Malcolm spurgte, hvorfor har vi ikke flere sponsorer. Formanden svarede, at
det på grund af andre opgaver ikke havde være et fokus punkt i 2023, men
bestyrelsen vil se på det i 2024. Gode ideer er velkomne. Hans Jessen tilføjede, at
det tidligere er forsøgt ihærdigt, men da klubben er relativt lille, har interessen været
ringe.

● Der er endvidere masser af muligheder for at søge fonde. Vi har søgt Johannes
Fog fonden om ny grill.

● Inger Marie Bernhoft spurgte til fordelingen af senior medlemmer - der er 186 senior
medlemmer, hvoraf 26 er naboklub medlemmer.

2. Budget/kontingenter: Kassereren sagde, at budgettet er lavet på baggrund af
regnskabet. Der er medtaget mere træning, da vi går fra 2 til 3 dage ugentlig
træning. Kontingenter: Med de aktiviteter der forventes, foreslås at alle
kontingenterne stiger med 25 kr. Forhøjelsen blev vedtaget.

3. Indkomne forslag: Der var ikke kommet forslag fra medlemmerne, Bestyrelsen
havde udsendt forslag til vedtægtsændringer. Ifølge dirigenten, var disse mest
redaktionelle, samt præciseringer. §23 er opdateret vedrørende tegningsret. Ad §5
udmeldelse af klubben: Inger Marie Bernhoft spurgte, hvordan §5 håndhæves - der
rykkes 2 gange og så slettes man. Generalforsamlingen godkendte herefter
forslaget til vedtægtsændringer.

4. Formand: Ernst Genckel blev valgt for 1 år.

5. Kasserer: Eskil Bruun blev genvalgt.

6. Bestyrelsesmedlemmer: Ditte Smith, Lilian Holm og Iben Borbye Redfern blev alle
genvalgt.
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7. Suppleant: Som suppleant blev Niels Elers Koch valgt. Han var ikke til stede, men
havde givet tilsagn om at modtage posten.

8. Revisor: Arne Holm blev genvalgt.

9. Revisorsuppleant; Alice Malcolm blev genvalgt.

10.Eventuelt

● Henrik Hänschell foreslog, at der søges om større beløb, når man søger
fonde.

● Annette Kreiner takkede bestyrelsen for dens arbejde for klubben.

● Formanden takkede dirigenten for at lede mødet på bedste vis.

Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig med Ernst Genckel som formand
og ansvarlig for klubhus og baner, Iben Borbye Redfern som næstformand og ansvarlig for
trænere og junior afdelingen. Eskil Bruun som kasserer, Mette Nørgaard som sekretær,
Ditte Smith som ansvarlig for Rudersdal Tennishal og Lilian Holm som bestyrelsesmedlem.
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